



2020年6月24日
本周鼓励

国务资政尚达曼（Tharman Shanmugaratnam）在周三（6月17日）的讲话中说：“在COVID-19大流感严重打击了世界各地的经济当儿，同时也带来了深远的社会危机。”

他还说：“虽然新加坡不能抗拒全球经济下滑。但是，我们应该正视那正在其他国家发生的丧失社会凝聚力，两极分化和绝望。不要以为这些趋势不会发生在新加坡。”

我认为他的话确实点重了我们这阶段的要点。教会必须在这样一个黑暗的大环境中，发光发热。从早期教会到现在，上帝都会通过基督徒正面的应对经济和社会动荡与祂的信实，复兴了教会。

在这个经济和社会危机时期，我们身为基督徒可以做的一件事就是帮助人们在基督里找到他们的真正身份。

大多数人认为工作是代表了自己，而且是至关重要的。失业，或某严重事件而可能会导致失业都会造成身份危机。现在，人们的生存确实是为了工作。创世纪 1-2 清楚地表明，上帝创造我们的目的，就是让我们通过工作使世界变得更美好，这是我们的职责。但是由于我们的堕落，我们不断为自己树立身份而不是为了上帝。我们将自己的身份投入到我们的职业（我们的工作）中，而不是投入我们的职责里（跟随上帝，做祂要我们做的事）。在职业不稳定的当儿，基督徒可以通过在基督里帮助人们发掘身份职责。这种身份不是靠那不稳定的工作所给予的。

我们可以做的第二件事是帮助人们找到医治，尤其是在这不安的社会期间。

在现今的世界，公共机构正变得越来越专业。每种类型的组织（企业，学校，政府等）主要是为了履行其特定职能而存在。如果你所面对的问题与它们的功能没有直接关系，那么它们将无法真正为你提供全面的帮助。

那么人们在哪里可以找到一个会照顾全人类的地方呢？在上帝的计划中，主要是家庭和教会。随着公共机构的专业化程度越来越高，家庭和教会都应进一步加强成为医治场所。因为家庭和教会通常是绝望的人们得到关爱和医治的地方。

在这段时间，我们应该专注于建立更属灵的家庭，门徒班和教会群体，让它成为关爱和医治的圣所。让我们继续努力，将基督所赐予的爱和医治带给这个期间最需要的人。我们不要被冷漠，自满和黑暗击垮（感到失望和绝望），而是要照亮我们的光。因为基督的光已经赐给了我们每个人。我们拥有这笔财富，必须为他人而妥善管理以便荣耀上帝。

“那吩咐光从黑暗里照出来的神，已经照在我们心里，叫我们得知神荣耀的光，显在耶稣基督的面上。”（哥林多后书 4:6）

杨牧师